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Адвокат зі списків Кремля для ДП «Документ»: як юрист Олександр Предиткевич, пов’язаний із фондом «Русский мир», став
партнером держструктури в Іспанії

Офіційним представником українського ДП "Документ" в Іспанії стала фірма Lex
Dixit. Що викликало неабиякий скандал – адже, як прямо зазначається на сайті цієї
компанії, її партнером та директором юридичного департаменту (а за даними медіа
– ще й засновником) є Олександр Предиткевич. Який також був адвокатом,
рекомендованим "Фондом содействия защите прав и законных интересов граждан за
рубежом "Русский Мир"(далі – фонд "Русский Мир") для громадян РФ в Іспанії.

За даними LibreBOR (аналог українського YouControl, але з місцевими нюансами), Lex
Dixit є представником ДП "Документ" в Іспанії з 6 серпня 2024 року. Утім, широкому
загалу про це стало відомо наприкінці навесні 2026 року – і дана інформація відразу
ж викликала хвилю викривальних публікацій в медіа.
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«Пропагандист режиму не може
вчити свободі»: Мелоні жорстко
відповіла на образи Соловйова

Торгівля держтаємницями через
Telegram: у Києві засудили
податківця та військового за
продаж даних із «Податкового
блоку»

Перелом черепа через «не такий»
вигляд: у Львові судитимуть
молодика, який жорстко травмував
підлітка

Одеські «діагнози» для киянина за
понад 200 тисяч гривень:
затримано чоловіка, який продавав
фіктивне зняття з військового
обліку

В РФ підтвердили загибель двох
осіб у Сизрані внаслідок обвалення
житлового будинку
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Здавалось би, черговий скандал про співпрацю українських структур з особами, так
чи інакше дотичними до Росії, – на 5-му році повномасштабної війни звучить дико,
але не фантастично. Он навіть учасники найбільшої корупційної схеми в історії
України, викритої в ході операції "Мідас", могли відправляти гроші в Москву, то що
вже тут. Однак публікації почали з мережі видаляти.

Водночас, прикметно, матеріал про те, як Lex Dixit "героїчно" підставила плече ДП
"Документ" нікуди не подівся. Як і документ про підтримку українським
підприємством кандидатури Предиткевича на посаду Почесного консула України в
регіоні Мурсія. Що, враховуючи вихід цього матеріалу вже після скандалу, скидається
на свідому кампанію з відбілювання іміджу і самого Предиткевича, і Lex Dixit.

OBOZ.UA ж звернувся по роз’яснення до самого держпідприємства – однак відповіді
на момент створення публікації не отримав. Тим не менше, у разі, якщо вона буде
надіслана, ми оприлюднимо її в наступних матеріалах.

У цій же публікації ми розповідаємо, хто такий Олександр Предиткевич, як він реагує
на озвучені медіа звинувачення та як інформацію про його дотичність до "Фонда
защиты русского мира" видаляли з мережі. А також, для чого, на думку "захисників"
Lex Dixit ДП "Документ" знадобилась допомога цієї компанії в Іспанії.

Українець з російським душком

У себе в Facebook Предиткевич розповідає, що народився в Кам’янці-Подільському. А
на особистому сайті наголошує, що до Іспанії переїхав у 16-річному віці.

Сам же сайт ведеться 4-ма мовами: іспанською, англійською, українською та
російською. Останнє, за словами Предиткевича, дозволяє йому допомагати "не лише
людям які не знають права, але й тим, хто не розмовляє іспанською мовою".

Тож фактично, вже навіть у своїй "візитівці" він позиціонує себе як спеціаліста, який
готовий допомагати російськомовним людям в Іспанії. Що, звісно, не свідчить
автоматично про орієнтованість Предиткевича саме на росіян – подобається це
комусь чи ні, але у багатьох країнах колишнього СРСР російська була – та й
залишається – дуже розповсюдженою, тож, можливо, юрист-виходець з України
орієнтується саме на цей ринок.

Однак, у фонді "Русский Мир", у якого ще й Кремль на головній сторінці сайту
зображений, схоже, думають інакше. Там в розділі "Адвокати" представлений список
країн, у яких працюють люди, готові надавати росіянам правову допомогу. Україна, до
речі, теж є – за даними фонду, вирішувати питання захисту інтересів росіян у нашій
країні готовий такий собі Віктор Решетов із Хмельницького. Що вкотре ілюструє тезу
про дикість, але не фантастичність співпраці окремих українців із росіянами в часи
війни.

Іспанія ж представлена однією компанією 10-ма адвокатами. І Предиткевича серед
них немає. Вже. Бо якщо подивитись у архівах wayback.archive.org, то 8 грудня 2025
року була збережена версія сайту фонду "Русский мир", в якій Предиткевич був серед
адвокатів, готових допомагати росіянам в Іспанії.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Єврокомісія виключила заборону
на перевезення нафти РФ із 20-го
пакета санкцій, - росЗМІ

У Запоріжжі після серії вибухів
зафіксували специфічні задимлення

Удвічі менше снарядів та усемеро —
бронемашин: Єврокомісар Кубілюс
порівняв потужності ВПК Росії та
Євросоюзу

На Буковині БЕБ викрило схему
переправлення сигарет через
кордон за допомогою БпЛА

Успішний бізнес на фоні
держслужби: дружина головного
податківця Київщини Двірка
заробила у шість разів більше за
чоловіка

Пошта на російському домені та
Mercedes за безцінь: САП через суд
намагається стягнути 3 мільйона
гривень з активів судді Нікушина

«Сатанізм розквітає»: Лавров
озвучив нову порцію
пропагандистських звинувачень на
адресу України та Заходу 

Телефон проти ТЦК: як начальник
поліції Южноукраїнська Гавриленко
рятує VIP-ухилянтів від повісток 

«Діагноз за курсом валют»: у
Берегові голова ВЛК Володимир
Паук продавав довідки про
непридатність за чверть мільйона
гривень

США прогнозують зупинку
нафтосховищ на іранському острові
Харг за лічені дні

Масштабне перехоплення над
Балтикою: авіація шести країн НАТО
піднялася через російські
бомбардувальники 

«Австро-Угорщина 2.0»: Петер
Мадяр планує створити потужний
центральноєвропейський блок
усередині ЄС

Угорщина має письмово
підтвердити свою позицію щодо
кредиту ЄС для України, - Politico 
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Крім того, йдеться в колонці активіста української громади в Іспанії Вадима Сироїжка
в одному з українських медіа, Предиткевич включений в оновлений у 2024
році офіційний список адвокатів, підготовлених російськими дипломатичними
структурами в Іспанії.

https://www.eurointegration.com.ua/experts/2026/02/24/7231824/
https://www.eurointegration.com.ua/files/4/f/4f5faa1-2.jpg


Зі свого боку, реагуючи на публікацію, Предиткевич визнав, що був включений до
списку російського посольства в Іспанії. Однак, запевняв, що попри це зв’язків з
Росією не мав.

"Олександр Предиткевич спростовує зв’язки з РФ, стверджуючи, що був внесений у
список російського посольства ще до повномасштабного вторгнення і вимагав свого
виключення, але безрезультативно", – йдеться у редакційному коментарі до колонки.

З одного боку, як то кажуть, не підкопаєшся – особливо знаючи любов росіян до
різноманітних маніпуляцій та їхню необтяженість мораллю. Проте з іншого,
виходить, Предиткевича виключили зі списку фонду "Русский Мир" саме у період,
коли щодо цього в Україні почав спалахувати скандал. От що значить щаслива
випадковість.

Про включення до списку до повномасштабного вторгнення, до речі, правда.
У пості від 27 липня 2018 року на Facebook Lex Dixit прямо зазначається: "Для
зручності громадян Російської Федерації Посольство і Генеральне консульство
Російської Федерації в Королівстві Іспанія підготувало список російськомовних
адвокатів. . . у цьому списку значиться Олександр Предиткевич". До посту ще прапор
Росії прикріплений.

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=933011450202703&


Водночас, за словами Сироїжка, прізвище Предиткевича також фігурує в публічних
відзнаках (зокрема, у грамоті з подякою, яку виставлено на Facebook Lex Dixit),
наданих у 2021 році організацією SORS (Союз організацій російських співвітчизників
в Іспанії та Андоррі) – "де він прямо зазначений як пов’язаний з "Русским домом в
Аликанте". Про який, зазначає український активіст, в іспанських медіа розповідали
як такий, який отримав фінансування з підсанкційного російського фонду Pravfond.

"У внутрішніх повідомленнях, надісланих до Москви на початку 2024 року, він
(президент цієї структури Александр Чепурной. – Ред.) хизувався проведеними в
Іспанії кампаніями впливу. У цих матеріалах прямо згадується створення "групи
адвокатів і журналістів, лояльних до Російської Федерації", – розповів Сироїжко.

Активний піар в Україні та співпраця з КМДА

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1837426329761206&
https://www.elperiodico.com/es/internacional/20250716/casa-rusia-alicante-financiacion-pravfond-sanciones-ue-119730001


Ще один скандал, у який втрапив Предиткевич, стався наприкінці зими 2026 року.
Тоді той же Сироїжко повідомив, що під час запланованого на 25 лютого
"Глобального форуму відродження України" у Мадриді мала використовуватись
офіційна символіка України, а сам захід позиціонувався "як економічно-
підприємницька платформа, пов’язана з відбудовою України".

"Утім, після звернень членів української громади до посольства України в Іспанії було
підтверджено, що жодної державної підтримки цьому заходу не надавали. Так само
як і не було дозволу на використання назви, логотипів чи офіційної державної
символіки України в його промоції", – розповів Сироїжко.

Організатором же форуму, за його словами, стала нещодавно створена
структура Rotary Club Madrid Intercontinental Passport. Президентом якої є Олександр
Предиткевич.

До речі, сайт Rotary Club Madrid Intercontinental Passport ведеться двома мовами –
українською та іспанською. Але, скажімо, головна сторінка україномовної версії
ресурсу знаходиться за адресою "https://rcmip.es/uk/glavnaya". А сторінку "Інсайти"
можна знайти за адресою "https://rcmip.es/uk/novosti". От що значить нещаслива
випадковість.

До цього ж – у листопаді 2025 року – КМДА повідомила про укладення Меморандуму
про співробітництво і партнерство з Rotary Club Madrid International Passport. Як
запевнили в столичній адміністрації, угода "відкриває нові можливості для
підприємців на іспанському ринку та посилює міжнародну співпрацю між Києвом і
Мадридом".

"Для київських підприємців це реальні перспективи: від просування товарів і послуг
в Іспанії до участі в спільних проєктах, які можуть принести інвестиції, технологічні
інновації та стабільні ділові зв’язки", – розповіли в КМДА і супроводили
повідомлення фото з Предиткевичем.

Взагалі ж останній, схоже, серйозно взявся за просування себе в Україні. Зокрема, у
місцевих медіа регулярно почали з’являтись матеріали, в яких вимальовується образ
Предиткевича як друга та помічника України. Так, в одному зі своїх інтерв’ю він
зазначає:

"Я не вважаю себе героєм. Я просто роблю те, що повинен робити кожен, у кого
є совість і можливість допомогти".
"Я особисто перегнав до кордону дві карети швидкої допомоги".
"Коли я став президентом Інтернаціонального клубу Ротарі в Мадриді, я побачив
величезний потенціал для об’єднання зусиль – бізнесу, муніципалітетів,
громадських організацій".

А в матеріалі від 30 березня – вже коли розгоріся скандал про співпрацю ДП
"Документ" та Lex Dixit – наголос робиться на тому, що так як держава не впоралась
із забезпеченням українців за кордоном документами, компанія Предиткевича
вирішила не стояти осторонь.

"Навесні 2024 року стався переломний момент. Після запровадження обмежень на
видачу паспортів для чоловіків призовного віку за кордоном тисячі українців
опинилися у підвішеному стані. Люди, які вже подали документи та оплатили послуги,
раптово зіткнулися з неможливістю їх отримати. ДП "Документ" опинилося під тиском
одразу з кількох сторін – громадян, правової системи та репутаційних ризиків. Це
була криза управління. До середини 2025 року ситуація досягла критичної межі. Саме
в цей момент у процес включився Олександр Предиткевич", – зазначається в
публікації.

Далі йдеться про те, як Lex Dixit під керівництвом Предиткевича вирішувала
питання – і те, настільки ефективно, що "на тлі стабілізації ситуації з боку ДП
"Документ" була висунута ініціатива – запропонувати призначення Олександра
Предиткевича почесним консулом України у регіоні Мурсія".

https://rcmip.es/uk/glavnaya/
https://kyivcity.gov.ua/news/zrostannya_eksportu_ta_novi_investitsi_kiv_uklav_memorandum_pro_spivrobitnitstvo_i_partnerstvo_iz_Rotary_Club_Madrid/
https://parlament.ua/interview/predytkevych-oleksandr-nashi-druzi-ta-ridni-gynut-na-vijni-i-my-ne-mozhemo-zalyshatysya-ostoron/
https://kontrakty.ua/article/285932


До публікації також додали офіційний лист від ДП "Документ" послу України в Іспанії,
в якому держпідприємство переконує, що кращого консула, ніж Предиткевич, не
знайти. Та головне – визнається, що "пан Олександр Предиткевич співпрацює із
філією ДП "Документ" у королівстві Іспанія вже другий рік".

Чому затирають публікації

Але ж якщо все так добре, якщо і людина для держави, і держава для людини – чому
ж публікації про дотичність Предиткевича до Росії видаляються з мережі? Адже міг і
сам юрист, і Lex Dixit, і ДП "Документ" вийти в публічний простір й пояснити ситуацію.

Однак, чомусь був обраний шлях замовчування й видалення матеріалів з мережі.

Аби пересвідчитись у цьому, наберіть в гуглі запит "предиткевич дп документ". У
розділі "Новини" побачите матеріал із заголовком "Юрфірма Олександра
Предиткевича зі списку посольства РФ стала представником ДП "Документ" в Іспанії".
Однак якщо спробуєте за нею перейти, система викине вас на головну сторінку медіа.
А це може свідчити лише про те, що хоча у кеші пошуку публікація залишилась, зі
самого ресурсу її видалили.



 22 квітня 2026 г., 08:45      Переглядів: 2106  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Крім того, сам Предиткевич особисто відреагував на публікацію українського
активіста Сироїжка. За інформацією медіа, в якому вийшов матеріал, він надіслав до
редакції листа, в якому "повідомив про звернення до поліції Іспанії з метою
перевірки викладеної у публікації інформації".
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